



Snagov Green & Clean, o nouă campanie

# Aproape 600 de voluntari au plantat 12.000 de puieți de stejar pe 2,5 hectare

Primăria Snagov, alături de Direcția Silvică Ilfov, Consiliul Județean Ilfov și Asociația Creștem România Împreună, a mobilizat aproape 600 de voluntari care au participat pe 1 aprilie la o acțiune de plantare, din cadrul proiectelor "Plantează în România" și "Snagov Green & Clean".

*Cristina NEDELUCU*



"Aceste proiecte au ca scop plantarea de arbori și crearea de spații verzi, în toate zonele din România, iar implicarea fiecăruia dintre noi prin astfel de acțiuni va ajuta la refacerea ecosistemelor, dar mai presus de toate, va crește gradul de educație în ceea ce privește mediul", consideră primarul comunei Snagov, Mihai Anghel.

"Și da, este un pre-

text perfect pentru a fi alături de cei cu care împărtășești aceleași valori", a subliniat primarul Mihai Anghel.

Acestea fiind spuse, sâmbătă, de 1 aprilie, în Pădurea Snagov și-au dat întâlnire aproape 600 de voluntari care au participat la acțiunea de plantare, în zona satului Vlădiceasca. Cu multă voie bună, în ciuda faptului



că era, totuși, o dimineață de sâmbătă puțin noroasă, mici și mari, voluntarii au pus mâna pe cazmalele puse la dispoziție și au început să planteze puieți de stejar în zonele marcate de Ocolul Silvic Snagov, începând cu ora 9.00.

## Promisiunile prind contur

Cu mult entuziasm,

dorința de a petrece mai mult timp în aer liber, dar mai ales cu speranța de a face cât mai mult bine pentru natură, au venit voluntarii care și-au adus întreaga familie, prietenii și colegii de serviciu. "Este o oportunitate minunată de a face un gest concret pentru protejarea mediului înconjurător și pentru a ne bucura de frumusețea na-

turii. La Snagov, la Vlădiceasca, continuăm ceea ce am promis la începutul mandatului, atât eu cât și președintele CJI. Am organizat două campanii de plantare de copaci, atât în Pădurea Snagov, cât și în pădurea din Cernica. Președintele CJI este acolo, ne-a ajutat și la campania de plantare din comuna Snagov. Pentru această acțiune s-a pro-

pus plantare în zona pădurii din Ciofliceni și Vlădiceasca. Mai exact, plantarea a fost împărțită în două zone cu suprafața totală de 2,5 ha, pentru care au fost pregătiți circa 12.000 puieți de stejar", a explicat primarul Mihai Anghel.

Voluntarii au fost îndrumați în timpul evenimentului de specialiști în ecologie și silvicultură, care i-au ajutat să planteze corect arborii și i-au învățat cum să aibă grijă de aceștia în viitor.

De remarcat prezența mult mai numeroasă a cetățenilor din comuna Snagov, cărora li s-au alăturat și membrii Lotul de Tineret din cadrul Federației Române de Canotaj, precum și copiii de la școlile din comună și angajați din primărie. "Dacă văd că suntem consecvenți, oamenii încep să prindă încredere, vin alături de noi și participă la astfel de evenimente. Ne-au fost alături și numeroși reprezentanți ai unor firme private și am observat că oamenii au participat cu foarte mare bucurie", a declarat primarul comunei Snagov.

